

「第一種衛生管理者 模擬テスト」 お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
45*	【10】 枠内	※次のものを追加します	8. 電動ファン付き呼吸用保護具
52	【1】 (3)	労働者数が 500 人以上で	労働者数が 500 人を超え
125	【10】 (2)	呼吸缶	吸収缶
152	【10】 (4)		
163	【8】 (5)	熔融金属粉	熔融金属
211	【5】 (3)	白血球	赤血球
218	問題 9 (4)	感動	感動
228	【10】 (1)	横隔膜(肋間筋)	横隔膜

\* 法改正に伴う訂正です。

以上